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Versdo A
Caso 1
Assinala a resposta correta. Ndo apresentes calculos, nem justificagGes. U pOntOS
Quantos quadrados tém como vértices os pontos da figura ao lado? hd
o o o

[A] 6 [B] 7 [C] 9 [D] 10 [E] 11
Caso 2
Assinala a resposta correta. Ndo apresentes calculos, nem justificagdes. 8 pOntOS

A carrinha do avo do AgenteX atinge a capacidade maxima de carga transportando 42
blocos de cimento do tipo A ou 72 tijolos do tipo B.

Se forem carregados 28 blocos de cimento do tipo A, quantos tijolos do tipo B se
podem colocar na carrinha para atingir a sua capacidade maxima?

[A] 14 [B] 22 [C] 24 [D] 44 [E] 48
Caso 3
Assinala a resposta correta. Ndo apresentes calculos, nem justificagGes. 10 pOntOS
A turma do AgenteX foi convidada a visitar uma pista de automodelismo. GRELID FRNAL
No dia dla V|sA|ta, o AgenteX teve a ?portun|dade de realizar uma corrida [D % ﬁ}
com mais trés colegas. Na grelha final observou-se que: [B o ,ﬂ
e ocarro preto e o carro vermelho terminaram a corrida primeiro do 2 :
que o carro da Carla; [Biﬁ}
&
e ocarrodo Ruieocarrodo AgenteX terminaram a corrida primeiro [E] B 4"‘*}

do que o carro branco;

e ocarroda Zélia e o carro da Carla ndo aparecem seguidos, 0 mesmo acontece com carro azul e o
carro vermelho.

Na grelha final, qual foi o carro que ficou obrigatoriamente na segunda posi¢do?

[A] O da Zélia. [B] O preto. [C] OdoAgenteX. [D] Overmelho. [E] O do Rui.
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Casod ) 21 pontos
Justifica o teu raciocinio e as tuas conclusdes.
{ !
A turma do AgenteX foi desafiada a criar uma bandeira para um novo projeto _J

da escola. Para isso, o AgenteX utilizou um retdngulo de cartdo com
58 centimetros de comprimento.

Para pintar todo o cartdo, o AgenteX utilizou 3 rolos e pintou, na vertical, trés
faixas retangulares de iguais dimensd&es: do lado esquerdo pintou a faixa azul,
do lado direito pintou a faixa vermelha e, por fim, pintou a faixa central de
amarelo.

A faixa amarela ficou sobreposta, em parte, sobre as outras duas, originando,
assim, mais duas faixas verticais, de igual largura: uma verde (sobreposicdo
das cores azul e amarela) e outra cor de laranja (sobreposicdo das cores
amarelo e vermelho).

Depois da tinta secar, o AgenteX efetuou medicBes nas cinco faixas do cartdo:
a faixa amarela ficou apenas com 12 cm de largura e as faixas verde e laranja
tinham comprimento igual a seis vezes a respetiva largura.

Qual é a largura do cartdo?

JUSTIFICA O TEU RACIOCINIO E AS TUAS CONCLUSOES
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Caso5 ) 26 pontos
Justifica o teu raciocinio e as tuas conclusdes.

O AgenteX escreveu o nimero 7631451582 numa folha de papel, na horizontal, e pretende efetuar cortes
pelos tracejados. De seguida, ele soma os numeros dos pedacos da folha daf resultantes.

/716:311{4:5/1{5:8}2

Se, por exemplo, o AgenteX pretender efetuar apenas um corte na folha e obter a menor soma possivel, tera
de cortar entre 0 4 e 0 5. A menor soma com um corte é: 76314 4+ 51582 = 127896.

1. Investiga onde se devem efetuar dois cortes na folha, pelos tracejados, de forma a que a soma dos trés
numeros dai resultantes seja a menor possivel. Qual é essa soma?

2. E seforem efetuados trés cortes? Qual € a menor soma possivel?

JUSTIFICA O TEU RACIOCINIO E AS TUAS CONCLUSOES
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Caso6 ) 28 pontos
Justifica o teu raciocinio e as tuas conclusdes.

Para ultimo caso de investigacdo o AgenteX desafia-te com uma tabela numérica.

Coloca os niumeros de 0 a 10, sem repetir, um em cada quadricula branca, de forma a respeitar as informacdes:

e acolunada esquerda indica quantos nimeros existem em cada linha e a primeira linha indica quantos

numeros existem em cada coluna;

e acolunadadireitaindica a soma dos niumeros de cada linha e a Ultima linha indica a soma dos ndmeros

de cada coluna.

Coloca também, em cada quadricula com tracejado, os valores em falta.

2 | 1|2 | 4

ndmeros| nimero |[ndmeros|ndmeros

_ 14
2

Somas

nUmeros -
3 15
nlmeros
4 10
nlmeros

somss| 3 | 6 | 5 | 34

JUSTIFICA O TEU RACIOCINIO E AS TUAS CONCLUSOES
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